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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Шифратор специального типа, преобразующий входное налоговое напряжение в цифровой код, называется

а) аналогово-цифровой преобразователь;

б) цифро-аналоговый преобразователь;

в) правильного ответа нет.

2. Программируемый контроллер КР580ВТ57 управляет процессом предоставления:

а) прямого доступа к оперативной памяти

б) прямого доступа к ПЗУ

в) прямого доступа к внешним устройствам

г) косвенного доступа к памяти.

3. При каком варианте последовательной передачи данных используются стартовые и стоповые биты?
а) При синхронной последовательной передаче;
б) при асинхронной последовательной передаче;
в) в обоих случаях;
г) при последовательной передаче данных стартовые и стоповые биты не используются
4. Сколько используется способов адресации опрандов в МП 580 серии?
А) Пять
Б) Три
В) Восемь
Г) Десять
5. Какой способ адресации операндов использует команда STAX B
1. Прямая 
2. Непосредственная
3. Регистровая
4. Регистровая косвенная
5. стековая
6. Микропроцессор КР580ИК80А имеет:
2 разрядную шину адреса;
8 разрядную шину адреса;
10 разрядную шину адреса;
16 разрядную шину адреса
7. регистр адреса (RGA) предназначен
хранит 1 байт текущей выполняемой команды
позволяет микропроцессору осуществить выполнение команды (т.е. скоммутировать цепи и регистры микропроцессора для обеспечения последовательности действий выполнения команды)
содержит адрес текущей выполняемой команды и автоматически увеличивается на 1, 2, или 3
хранит шестнадцатиразрядный адрес, по которому должен обращаться микропроцессор
8. Какая команда осуществляет засылку числа 1F  в регистр C.
1. LXI C, 1F

2. MVI C, 1F

3. MVI 1F, C
4. MVI 1F        5. Никакая.
9. Сколько программируемый таймер КР580ВИ53 имеет независимых каналов?
2
4
3
10. С помощью чего осуществляется управление работой каждого канала ПДП?
1. С помощью  регистра начального адреса; 
2. с помощью регистра управления;
3. верны 1 и 2.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1. Перевести десятичное число 248 в двоичную систему счисления

00000111
11100000
00011111
11111000
Правильного варианта нет.

2. Представить десятичное число -57 в двоичной записи дополнительного кода.

11000110
11000111
01100100
00111001
Правильного ответа нет

3. Определите десятичную запись, соответствующую следующей двоичной записи двоично-десятичного кода 01110010

 114
 72
 104
14
Правильного ответа нет.

4. Определите уменьшаемое если  вычитаемое равно 1110011, а разность 1110101 (все числа двоичные положительные).

11101000
11101110
00000010
1101000
Правильного ответа нет.

5. Определите первое слагаемое если сумма равна 10100000, а второе слагаемое 100101

11000101
10000101
11011100
11110000  Правильного ответа нет.
6. Перевести десятичное число 169 в двоичную систему счисления

10010101
01101010
9A
10101001
Правильного варианта нет.

7. Представить десятичное число -55 в двоичной записи дополнительного кода.

11001001
11010101
01010101
11010101
Правильного ответа нет

8. Число 82 представить в виде записи двоично-десятичного кода

10101110
01010010
10100000
00001010
Правильного ответа нет

9. Определить результат вычитания двух положительных двоичных чисел (уменьшаемое - 10000101, вычитаемое - 00111110)

01000101
11000011
01000111
01000011
Правильного ответа нет

10. Определить результат сложения двух двоичных чисел (1 слагаемое – 11010110, 2 слагаемое - 10101101)

00000101
10000011
00000011
100000011
Правильного ответа нет
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1) Определить базовый логический элемент по его диаграмме.
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1) И     
2) ИЛИ
3) И-НЕ
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4) ИЛИ-НЕ
2. Схема является аналогом логического элемента
а) И-НЕ






б) ИЛИ-НЕ
в) ИЛИ
г) Исключающее ИЛИ-НЕ
3. Благодаря чему осуществляется синхронизация?

1. Схеме монтажного И на линии SCL

2. Схеме монтажного И на линии SDA

3. Схеме монтажного ИЛИ на линии SCL

4. Верны все ответы
4. Как передаются данные по интерфейсу SPI?

1. Данные одновременно передаются и принимаются по двум линиям синхронно с синхроимпульсом.

2. Данные одновременно передаются и принимаются по одной линии синхронно с синхроимпульсом

3. Данные одновременно передаются и принимаются по одной линии асинхронно с синхроимпульсом

4. Верного ответа нет
5. На базе чего могут быть построены интегрирующие АЦП, обеспечивающие относительно высокую точность преобразования при низкой стоимости.
А) на базе потребителей энергии напряжения-тока
Б) на базе носителя токового заряда
В) на базе носителя напряжение-ток
6. Для чего предназначен RS232C?
для подключения к контроллеру стандартных внешних устройств (принтер, сканер, модем, мышь и т.д.), а так же для связи компьютеров между собой;
для преобразования цифровой информации, поступающую от процессора, в аналоговый выходной сигнал;
для преобразования входного аналогового напряжение в цифровой код.
7. Для чего предназначен АЦП?
для преобразования цифровой информации, поступающую от процессора, в аналоговый выходной сигнал;
для преобразования входного аналогового напряжение в цифровой код;
Нет верного ответа.
8. Какого способа кодировки данных не существует:
а) код RZ;
б) код манчестер-2;
в) код MLT-3;
г) код DRZ.
9. Трехуровневый код, обеспечивающий возврат к нулевому уровню после передачи каждого бита информации, это:
а) код RZ;
б) код NRZ; 
в) код MLT-3;
г) код PAM 5.
10 Какова разрядность для ЦАП на основе R2R?
А)  От 10 до 14 
Б)  От 6 до 12
В) От 12 до 21 
Г) От 21 до 32
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Команда МOV A, B микропроцессора КР580ИК80 осуществляет
Засылку в регистр А числа B
Засылку в регистр B числа A
Пересылку данных из регистра В в регистр А
Пересылку данных из регистра A в регистр B
Такой команды не существует
2. Какой шины нет в микро ЭВМ.

Шины проверки;

Шины данных;

Шины Управления;

Шины адреса.

3. Микропроцессор КР580ИК80А имеет:


1. 2 разрядную шину данных;

8 разрядную шину данных;

10 разрядную шину данных;

4. 16 разрядную шину данных.

4. Программный счетчик (PC) 

хранит 1 байт текущей выполняемой команды

позволяет микропроцессору осуществить выполнение команды (т.е. скоммутировать цепи и регистры микропроцессора для обеспечения последовательности действий выполнения команды)

содержит адрес текущей выполняемой команды и автоматически увеличивается на 1, 2, или 3

хранит шестнадцатиразрядный адрес, по которому должен обращаться микропроцессор

5. Какая команда осуществляет передачу данных из регистра B в регистр C.

1. MOV C,B

2. MOV B,C

3. MVI C, B

4. MVI B,C
6. В программном коде, который осуществляет сложение двух двухбайтных двоичных чисел, допущена ошибка в строке
	№строки
	Адрес
	Данные

	1
	0800
	MVI B, 45

	2
	0802
	MVI C, 34

	3
	0804
	MVI D, 23

	4
	0806
	MVI E, 1F

	5
	0808
	MOV A, C

	6
	080A
	ADD E

	7
	080B
	MOV C, A

	8
	080C
	MOV A, B

	9
	080D
	ADD D

	10
	080E
	MOV B, A

	11
	Ошибок нет


7. В программном коде, который осуществляет вычитание двух двухбайтных двоичных чисел, допущена ошибка в строке
	№строки
	Адрес
	Данные

	1
	0800
	MVI B, 45

	2
	0802
	MVI C, 34

	3
	0804
	MVI D, 23

	4
	0806
	MVI E, 1F

	5
	0808
	MOV A, C

	6
	080A
	SВB E

	7
	080B
	MOV C, A

	8
	080C
	MOV A, B

	9
	080D
	SВB D

	10
	080E
	MOV B, A

	11
	Ошибок нет


8. Какая команда осуществляет засылку числа 1F в регистр C.
1. LXI 1F, C

2. MVI 1F, C

3. MVI C, 1F

4. LXI C, 1F
9. Какая команда из пречисленных не относится к командам условного вызова подпрограмм
1. СALL Adr          2. CZ Adr          3. CNC Adr         4. Нет такой команды
10. Какая команда из пречисленных не относится к логическим командам

1. ANA D                 2. ANI  C                 3.  ADI  C                4.ORI  B
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1.  Какой из перечисленных языков не является языком описания аппаратуры
      1 AHDL
      2 VHDL
      3 Abel
      4  VerilogHDL
      5 Нет правильного ответа
2.    Какой оператор используется в языке AHDL для описания функции И-НЕ
      1 XNOR
      2 NOR
      3 &!
      4 !&
3.   Какой фирмой разработан язык AHDL 
     1 Samsung
     2  Xilinx
     3 Altera
4.  Какой из перечисленных операторов позволяет включить содержимое файла, указанного в операторе,  в текущее текстовое описание
      1 Asser
      2 Define
      3 Constant
      4 Include
1) И     
2) ИЛИ
3) И-НЕ
4) ИЛИ-НЕ
 6. Схема является аналогом логического элемента
а) И-НЕ






б) ИЛИ-НЕ
в) ИЛИ
г) Исключающее ИЛИ-НЕ
7. Цифровой многосигнальный переключатель, имеющий один вход и несколько выходов, это:
а) дешифратор;
б) шифратор;
в) мультиплексор;
г) демультиплексор.
8.  Триггер, который запоминает состояние на входе и выдает его на выход, это:
а) D триггер;
б) RS триггер;
в) Т триггер;
г) JK триггер.
9. Шина, предназначенная для синхронизации работы микропроцессоров со всеми устройствами, это:
а) шина данных;
б) шина управления;
в) шина адреса;
г) шина графического контроллера.
10. Какая технология изготовления ОЗУ допускает УФ – стирание?
а) FUSE


б) EPROM


в) EEPROM


г) FLASH.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1. Какая команда осуществляет засылку числа 1F в регистр C.
1. LXI 1F, C

2. MVI 1F, C

3. MVI C, 1F

4. LXI C, 1F
2. Какая команда из пречисленных не относится к командам условного вызова подпрограмм
1. СALL Adr          2. CZ Adr          3. CNC Adr         4. Нет такой команды
3. Какая команда из пречисленных не относится к логическим командам
1. ANA D                 2. ANI  C                 3.  ADI  C                4.ORI  B
4. регистр адреса (RGA) предназначен
хранит 1 байт текущей выполняемой команды
позволяет микропроцессору осуществить выполнение команды (т.е. скоммутировать цепи и регистры микропроцессора для обеспечения последовательности действий выполнения команды)
содержит адрес текущей выполняемой команды и автоматически увеличивается на 1, 2, или 3
хранит шестнадцатиразрядный адрес, по которому должен обращаться микропроцессор
5. Какая команда осуществляет засылку числа 1F  в регистр C.
1. LXI C, 1F

2. MVI C, 1F

3. MVI 1F, C
4. MVI 1F        5. Никакая. 
6. Какая команда из пречисленных не относится к командам передачи управления и обработки подпрограмм
1. RET 
2. JZ Adr
3. JMP Adr
4. CALL Adr
5. Нет такой команды
7. Какая команда из пречисленных не относится к командам засылки константы
1. MVI A, 13            2. LXI B, 120D          3. MOV A, M   4. Нет такой команды
8. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
2
MVI B
1
ORA B
1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
9. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
4
MVI B
2
ORA B
RRC
1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
10. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
3
RLC 
RRC

1) 0

2) 1

3) 2

4) 3

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Расскажите о схеме матричного умножителя.
2. Расскажите о схеме умножителя сложения и сдвига.
3. Расскажите о схеме многоразрядного сумматора.
4. Расскажите о схеме многоразрядного вычитателя.
5. Расскажите о схеме включения ПЗУ.
6. Расскажите о схеме включения ОЗУ.
7. Рааскажите о схеме включения ЦАП.
8. Расскажите о  схеме включения АЦП.
9. Расскажите о схеме включение цифрового индикатора.
10. Расскажите о схеме включения регистра.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1.Опишите конструкцию печатной платы
2. Опишите конструкцию микросхемы
3. Правила выполнения электрических схем
4. Правила выполнения сборочных чертежей печатных плат
5. Технология пайки печатных плат как   выбирают припой
6. Особенности изготовления плат 
7.   Преимущества цифровых схем по сравнению с аналоговыми
8. Недостатки цифровых схем по сравнению с аналоговыми
9.   Системы счисления для цифровых устройств
10. Основные параметры разъемов для цифровых схем
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1. Объясните аппаратную реализация алгоритма работы АЛУ по Вашему заданию.
2. Объясните работу сумматора
3. Объясните работу Умножителя
4. Объясните работу логической операции
5. Обоснуйте разрядность данных
6. Обоснуйте разрядность разъемов
7. Обоснуйте Выбор источника питания
8. Обоснуйте выбор стабилизатора питания
9. Опишите работу ЦАП
10. Опишите работу АЦП.
